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55T95A — 3TO ypeTaHOBbIA NPENONIMMEP FOpsiHero OTBEPXKAEHUS!, KOTOPbI NpeacTaBnsAeT cobon
NPOaYKT B3aMMOLENCTBUS NONmMona Ha ocHoBe crioxkHoro nonnadgupa PE (Polyester) ¢
apomaTunyeckum gumnsoumnadatom TOW (TonyuneHgumnsoumaHar).
Mpwn aToM oTBEpXaeHMe ocywecTnsieTca ¢ nomoubio MOCA A50 — gnamMmHHOIrO apomMaTUyecKoro
oteepautens MOCA (Methylene-bis-OrthoChloroAnyline), B pesynbtate yero obpasyetcs
BbICOKOKa4YeCTBEHHbIN ariacTomep ¢ TBEpAOCTbIO 95 + 2 no Lopy «Ax.
Monumepsl, M3rotoBneHHble U3 55T95A, obnagaoT NPeBOCXoAHbIMU U3NKO-MEXaHNYECKUMN
CBOWCTBaMW, xopoLlen abpasmBOCTOMKOCTbIO, @ TakKe CTOMKOCTb K BO3AEWCTBUIO Macer, XMpoB m
HenonspHbIX pacTBOpUTENEN.
NaoeanbHO NoaXoAsT ANst M3rOTOBNEHUS POSTMKOB M KONEC.

1. CNELUNOUKALINA NPOOYKTA U YCIIOBUA NMEPEPABOTKU MATEPUATIA

HanmeHoBaHue

EovHUUbI u3amepeHus

55T95A
(Mpenonumep)

MOCA A50
(OTBepanTens MOCA)

e BHewHun Bug (25°C)

e BaskocTb (75°C)

e NCO akB.

e CopepxaHne NCO
rpynn

e COOTHOLLEHNE
KOMMOHEHTOB Npu
cMeluMBaHuUm

CaHTtnnyas

%

MaccoBble YyacTu

FycToe - BockoobpasHoe
UMW XUOKOE COCTOsIHNE
500 + 1500
640 + 670
6.26 + 6.56

100

["paHynbl XXénToro uBeTa

AMUWHHBIN 3KB.: 133.5

18.9 +19.8

e NH2/NCO ske.

e TemnepaTtypa
CMeLLUMBaHus

e Bpems o notepu
TeKyyecTu

°C

MwuH.

0.95

805




2. ®U3UKO-MEXAHUYECKWE CBOUCTBA 55T95A / MOCA A50

HanmeHoBaHue EAanHuubl u3mepeHus 3HayeHus
TBepaooctb y.e. no Wopy «A» 95+2
Mpenen npoYHOCTM Npn wila 52 45
pacTsXeHuu
Mpeaen Npo4YHOCTW Ha paspbiB KH/m 120 + 30
OTHOCUTENBHOE YANMHEHNE % 4005
OcTtatoyHas gedopmauus (70C, o 08
22 vaca) °
YnpyrocTb % 30£5
Ycagka % 1.2
NctupaemocTtb (H22, 1000 uuknos) Mr 3015
YaenbHbii Bec (npu 25C) 1.20-1.25

3. PACYET KOJIMMECTBA OTBEPOUTENA MOCA A50 (MOCA)
(B MaccoBbIX YaCcTAX U COTbIX AOMSX — KONU4YecTBe Agonen, npuxoasuwmxca Ha 100 yacten npenonumepa)

MOCA A50 (MOCA) = 100 x 133.5 x R(0.95) / akB. cogepxanne NCO rpynn B npenonmvepe

e R — 310 NH2/NCO akB. = 0.95
e OkB. cogepxaHme NCO rpynn B npenonumepe MoxeT bbiTb B npegenax (640 + 670).
TouvHoe 3HayeHue ykasaHo B lNacnopTe kayecTBa, KOTOPbIV BbIAAETCH Ha KaXaylo napTuio ToBapa

4. MEPbI NPEOOCTOPOXHOCTHU

e PexoMmeHayeMbli TeMNepaTypHbI AnanasoH 45151 TPaHCMOPTUPOBKM N XPaHEHUS N30LMaHaTHOMO
npenonumepa: +(10 + 30)°C.

CnegyeT nsberaTb 3KCTPEMarnbHOro BO3ENCTBMSA X0N0o4a U NPSIMbIX CONMHEYHbIX NyYen.

lMocne TpaHCNOPTMPOBKN NN XpaHEHUS NPU OTpULATENbHBIX TeMnepaTypax KOMNOHEHTbI crieayeT
BblaepXaTb B TEMIIOM CYXOM NMOMELLEHMN B TEYEHNE HE MEHEE CYTOK nepen NpMMEHEHNEM.

N3beratb neperpesa npu Temnepatype = 100°C. B criyyae Bo3gencTBMS BbICOKOW TemnepaTypbl, KoTopasi
> 100°C, HeobpaTMO Ucnonb3oBaTh NPENONMMEpP B KpaTyanLlmne CPOKM, HO He No3aHee, YeM Yepes CYTKU.

e BakHbIli MOMEHT, KOTOPbIV HY>KHO Y4uTbIBaTb Npu paboTe ¢ nobbiMu n3oLmMaHaTaMmm, — 3TO UX
4YyBCTBMTENBHOCTL K Briare, B TOM 4Ynicrne u Bo3ayxa, noatomy Tpebyetca nsberatb nonagaHvsa BoAbl 1
Bnaru.

Bouku ¢ npenonMmepoM A0MKHbI ObITb FEPMETUYHbI, @ NOCHE UX BCKPbITUSI OHM NITOTHO 3aKPbIBAKOTCS U
orneyvyaTbIBalOTCA ra3oo0pasHbiM a30TOM UIM CYyXMM BO34YXOM.

e He AonyckaTtb nonagaHnsa nOCTOPOHHUX BELLECTB.

e YuuTbIiBas TokcMyHOCTb TAW, npyn obpalleHnn n xpaHeHnn naoumaHaTHOro npenonMMmepa AOMKHbI
cobniogaTtbCcsi COOTBETCTBYIOLLME Mepbl 6€30MacHOCTMU:

- PaboTbl nponsBoanTb B noMeLLeHusax, 060pyaoBaHHbIX NMPUHYAUTENBbHOW BEHTUNALNEN;

- icnonb3oBaTb cneumanbHyro 3alMTHY OOEXAY N OYKK;

- \3beratb KOHTaKTa C KOXen 1 rnasamm;

- He BapbIxaTb ucnapeHue.




5. YIAKOBKA
55T95A: meTannuyeckue Béapa ob6bémom 18 n. (18 «kr.)
MOCA A50 (MOCA): 6apabaHbl o6bémom 70 n. (70 kr.)

6. METO NEPEPABOTKH

1). 55T95A cnenyet HarpeTb Ao TemnepaTtypsbl (80 + 85)°C, nporpeBath nopsaka 12 yacos 1 gerasvpoBaTb
C NOMOLLIbIO BaKyyma npu oTpuuaTensHoM gasneHunn =0.82 krc/cm? oo npekpalieHns MHTEHCUBHOIO
neHoobpasoBaHusi.

Mpu 3aTOM pekoMeHayeTCs OCYLWEeCTBNATL TLlaTenbHOe NnepemMeLlnBaHume.

2). MOCA A50 (MOCA) Heobxoanmo NonHOCTbIO pacnnaenTb, Harpes go (100 + 120)°C.

A 3atem fobaeutb B 55T95A 1 TwaTenbHO nepemellaTb, He Aonyckasa nonagaHnsa Bo3ayxa.

3). Mony4yeHHyto cmeck (55T95A + MOCA) 3anuTb B NpeaBapuUTeribHO NOArOTOBNEHHYIO Npecc-hopMmy,
KoTopasi AoimkHa 6biTb HarpeTa go 100°C n obpaboTaHa pasgenurenbHbiM COCTaBOM.

4). Ons AOCTUXEHMA 3asBNEHHbIX PU3NKO-MEXaHNYECKNX CBOMCTB rOTOBOrO NpoAykta Tpebyetca
oTBepxaeHue nsgenua npu temneparype (100 + 110)°C B TeueHne He meHee 15 yacos.



MPOIPEB nopsagka 12 4. n BAKYYMHAA OEMASALVA

BAKYYMHAA OEMASALINA otBepautena MOCA A50

npenonumepa 55T95A (MOCA)
npu t = (80 + 85)°C nomt= (110 + 120)°C

CmelumBaHne KOMMNOHEHTOB
B Ol'lpeﬂ,el'léHHOM COOTHOLUEHNN

NMEPEMELLMBAHUE
NnoaroToBKA

MPECC-®OPMbI

e Harpes oo 100°C
e ObpaboTka
pasnenuTenbHbIM

COCTaBoOM
3AJTIMBKA

1 cTtagus Harpes go 100°C
OTBEPXAEHWA

BbIEMKA Bpems BbleMKM:
13 npecc-opmbl (30 = 60) MuH.

2 ctagus t=(100 = 110)°C
OTBEPXOEHWA x 15 yacos

Mony4yeHune OkoHyaTenbHas
FOTOBOIO NMPOAYKTA obpaboTka




